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Слід  звернути увагу й на саме проведення мультимедійного уроку. Як би не був  розроблений урок, багато 
що залежить від того, як вчитель підготується до нього. 

Практика  показує, що, завдяки мультимедійному  супроводу занять, вчитель економить до 30% 
навчального часу, ніж при роботі біля класної дошки. Він не повинен думати про те, що йому не вистачить місця на 
дошці, не варто турбуватися про те, якої якості крейда, зрозуміло і все написане, затрачати час на витирання та 
написання знову. Економлячи час, вчитель може збільшити щільність уроку, збагатити його новим змістом. 

Використання інформаційних технологій у школі є достатньо складною проблемою, що вимагає детального 
наукового вивчення, психолого-педагогічного обґрунтування. Спроби вести регулярне навчання за допомогою 
комп’ютерних програм часто зазнають невдачі в першу чергу тому, що через недосконалість програмних засобів не 
вдається дістати явну перевагу використання комп’ютерних технологій перед традиційними формами навчання. 
Інша важлива причина – комп’ютер не завжди є загальнодоступним засобом навчання. Тривалий час ні вчителі, ні 
учні не були готові прийняти комп’ютер як навчальний засіб. Немає до кінця розроблених методик комп’ютерного 
навчання. 

Запровадження в навчальний процес сучасних інформаційних комп’ютерних технологій відкриває нові 
шляхи й надає широкі можливості для подальшого загального та професійного навчання, усебічної активізації 
творчих, пошукових, особистісно зорієнтованих форм організації навчання. 

Сучасні комп’ютерні технології в мистецькій освіті учнів базуються на ідеї їх інтеграції з традиційними 
навчальними методиками. Педагогічний досвід показує, що використання інформаційних технологій на уроках 
образотворчого мистецтва сприяє всебічному розвитку особистості дитини, насамперед, розвитку її творчих 
здібностей. 

Використання комп’ютерних технологій на уроках образотворчого мистецтва дозволяє  формувати та 
розвивати в учнів такі компетентності: саморозвиток та самоосвіту, інформаційну, комунікативну, полікультурну, а 
за умови залучення прикладних комп’ютерних програм, ще й компетентнісну продуктивну творчу діяльність. 

Цікавими за формою і методом для використання на уроці є комп'ютерні програми, які дозволяють 
створити пензлем (мишкою) малюнки. Комп'ютер є універсальним пристроєм для створення творчої атмосфери 
шляхом використання музичного супроводу. Навіть незамінним буде комп'ютер для застосування комп'ютерних 
тестів, які допомагають вдосконалити процес перевірки теоретичних знань. 

Комп'ютерні уроки передбачають урахування об'єктивних можливостей, вікових особливостей розвитку і 
практичного художнього досвіду учнів, тісні внутрішні зв'язки з іншими предметами. Для загального розвитку учнів, 
усвідомлення ними цілісної картини про світ дуже корисними є інтегровані уроки образотворчого мистецтва та 
музики, образотворчого мистецтва та літератури, трудового навчання, історії, інформатики тощо. Усе це розширює в 
учнів світогляд, спонукає до самоосвіти, підвищує інтерес до навчання в цілому. 

Працюючи з комп'ютером, учні водночас дістають у своє розпорядження закладений у комп'ютерну 
програму великий асортимент матеріалів та інструментів, тобто те, на чому і чим малювати. За власним вибором 
дитина "малює" на білому чи кольоровому папері, на тканині, олівцями, фломастерами, пензлями, кольоровою 
крейдою. В її розпорядженні "меню" кольорів, з яких можна утворити безліч кольорів та відтінків. Малий художник 
може зробити аплікацію, витинанку набагато швидше, акуратніше і з меншою затратою сил. Великі можливості, які 
надає комп'ютер, сприяють збагаченню задумів, сюжетів, допомагають дітям порівняти різні прийоми та матеріали, 
свідомо обрати один з них [2]. 

Педагогічний досвід показує, що використання інформаційних технологій на уроках образотворчого 
мистецтва сприяє всебічному і гармонійному розвитку особистості дитини, насамперед розвитку її творчих 
здібностей. На уроках образотворчого мистецтва гармонійно поєднуються знання комп’ютерної грамоти з 
образотворчим мистецтвом, музикою,  літературою, і, як результат цього поєднання, створюються унікальні творчі 
напрямки (комп’ютерний малюнок, живопис, графіка, декоративний дизайн,  виконання композицій з 
імпровізування формою, об’ємом, трансформацією кольору, тону, графічного ритму тощо). 
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НАВЧАННЯ (ДЕРЕВООБРОБКА) З ВИКОРИСТАННЯМ МЕТОДУ МОДЕЛЮВАННЯ 
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Фещук Ю. В., кандидат педагогічних наук, доцент  
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Підвищення інтелектуального потенціалу нації і розвиток творчої особистості є однією з найактуальніших 
цілей освіти. Необхідність формування особистості, яка володіє творчими уміннями, здібностями вирішувати 
нестандартні завдання, є на сьогодні замовленням суспільства, тому одним з основних завдань української школи є 
виховання творчої особистості учня. З цією метою мають бути створені максимально сприятливі умови для прояву 
та розвитку здібностей і таланту учня, для самовизначення і самореалізації. Адже людина із здібностями не 
народжується, вона народжується із задатками. 

Одним із напрямів реформування освіти в Україні є перехід до профільного навчання, створення 
можливості кожному учневі реалізувати себе у майбутньому. 

Проблема розвитку творчих здібностей учнів знайшла своє відображення в працях вітчизняних і 
зарубіжних дослідників. Велика кількість досліджень присвячена розвитку різних сторін творчих якостей 
особистості школяра (Г.С. Альтшуллер, Н.В. Слюсаренко, Д.О. Тхоржевський, Г.В. Ващенко,  Колотилов В.В., 
С.Л. Рубінштейн, Д.Б. Ельконін, І.С. Якиманська, М. Н. Скаткін, С. М. Дятленко, та ін.). 
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Із проведеного аналізу психолого-педагогічгої літератури можна зробити висновок, що процес розвитку 
творчих здібностей учнів старших класів в процесі профільного навчання потребує подальшого дослідження. Також 
необхідністю є розробка методики розвитку творчих здібностей на заняттях з профільного навчання. 

Профільне навчання є одним з ключових напрямків модернізації й удосконалення системи освіти нашої 
держави й передбачає реальне й планомірне оновлення школи старшого ступеня, яка б найбільшою мірою 
враховувала інтереси, нахили і здібності кожного учня. Такий підхід до організації освіти старшокласників не лише 
найповніше реалізує принцип особистісно-орієнтованого навчання, а й дає змогу створити найоптимальніші умови 
для їх професійного самовизначення [6].  

Творчі здібності – це здатність дивуватися і пізнавати, вміння знаходити рішення в нестандартних 
ситуаціях, це націленість на відкриття нового і здатність до глибокого усвідомлення свого досвіду. 

Складниками творчої особистості є: творче мислення; творча активність; творчий пошук; творче 
спілкування; творча діяльність [8]. 

В  основі  творчості лежить,  як правило,  трудова діяльність людини. Творчі  ідеї  самі  собою  не  
народжуються,  а  виникають  тоді,  коли  людина  відчуває  потребу  щось  змінити, удосконалити.  До  творчості  
людину  спонукають  як  соціальні мотиви, так і її фантазія, мрії. Процес творчості поєднує традиції  і новаторство. 
Абсолютно нового у творчості не буває. Суб’єкт творчості може реалізувати  свій  задум,  лише  враховуючи  
результати  попередньої діяльності  людей,  закріплені  у  формі  традицій [10]. 

В практиці педагогіки використовують багато методів розвитку творчих здібностей та різні підходи до 
організації навчальної та трудової діяльності учнів: 

− використання на заняттях з трудового навчання природних матеріалів [7]; 
− колективне обговорення індивідуальних творчих завдань [4]; 
− диференціювання виробничо-технічних задач [9]; 
− використання технічної документації з неповними даними [2];  
− застосування художньо-конструкторських задач [3]; 
− використання елементів проблемного навчання. 
Ми пропонуємо для розвитку творчих здібностей учнів старших класів в процесі навчання деревообробці 

використовувати метод моделювання. 
Моделювання є методом дослідження складних технічних пристроїв, споруд чи процесів на їх моделях 

однакової або різної фізичної природи з застосуванням теорії подібності при постановці експерименту і обробці його 
результатів. Потреба в моделюванні виникає тоді, коли безпосереднє дослідження самого об'єкта неможливо, дорого 
або вимагає великих витрат часу [5].  

Термін «моделювання», який широко застосовується в позакласній роботі з техніки, не має 
безпосереднього відношення до моделювання як методу наукового пізнання. Виготовлення моделей на заняттях є 
одним з найбільш поширених видів залучення учнів різних вікових груп до творчої діяльності в галузі техніки [5].  

На нашу думку, метод моделювання є ефективним засобом розвитку творчих здібностей учнів старших 
класів в процесі навчання деревообробки в сучасних умовах, адже він дозволяє активізувати творчу активність учнів 
старших класів. 

Суть розробленої нами методики полягає у використанні системи автоматизованого проектування (САПР) 
PRO100 з метою створення моделі майбутнього виробу. Ми рекомендуємо використовувати метод моделювання під 
час вивчення розділу «творчий проект». 

Перед виготовленням виробу учні на основі ескізів виконують його модель у САПР з того ж матеріалу в 
масштабі. Для цього необхідно продумати конструкцію виробу, його технологічні особливості, спосіб оздоблення, 
кріплення складових елементів. Доцільно використовувати елементи проблемного навчання, адже вони дозволяють 
в повній мірі активізувати творчість. В процесі виготовлення моделі учень перевіряє на ній свої ідеї щодо 
конструкційних та дизайнерських рішень, у разі необхідності усуває недоліки не прикладаючи багато зусиль, часу, 
та матеріалів у порівнянні з виготовленням реального виробу.  

Експериментальна робота була проведена на базі Шепетівського МНВК Хмельницької області. Вона 
засвідчила ефективність розробленої методики розвитку творчих здібностей учнів старших класів в процесі 
профільного навчання (деревообробка) з використанням методу моделювання. 

Отже, основою творчості учнів старших класів при вивченні дисципліни «Деревообробка» є трудова 
діяльність людини. Праця  –  важливий засіб перетворення людини на творчу особистість. Розвиток творчих 
здібностей в процесі профільного навчання, зокрема навчання деревообробці, учнів старших класів є важливим 
аспектом майбутнього професійного становлення особистості. Використання методу моделювання сприяє активному 
розвитку творчості, технічного та раціонального  мислення.  
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Постановка проблеми. Дошкільна ланка освіти є пріоритетною в єдиній національній системі неперервної 
освіти, оскільки досвід розвитку людства, наукові дослідження свідчать, що в дітей дошкільного віку під впливом 
зовнішніх обставин підсвідомо формується розумовий і духовний світогляд. І. Ільїнський з цього приводу, згадуючи 
думки ідеологів Ордену єзуїтів, зазначає: «…дайте мені виховати дитину від народження до восьми років, а потім 
робіть з нею все, що забажаєте…» [1, с. 4]. «Наступність, – зазначає А. Богуш, – це вищий щабель розвитку, коріння 
якого міцно проросло в попередньому ґрунті» [2, с. 11]. Беззаперечним чинником впливу на гармонійний розвиток 
життєздатної людини є дошкільна освіта, завданням якої «… є своєчасне становлення і повноцінний розвиток 
життєво компетентної творчої особистості з раннього дитинства» [3]. 

Аналіз досліджень виявив, що показниками життєвої компетентності дитини є оптимальна для віку дитини 
модель провідної діяльності; форми активності дитини у сферах життєдіяльності; особливості розвитку базових 
якостей особистості, серед яких виокремлюють самостійність, працелюбність, людяність, впевненість, 
спостережливість, відповідальність, розсудливість, справедливість, володіння собою, креативність. Таким чином, 
життєво компетентною вважають дитину, яка відповідає вимогам життя, адекватно поводиться в різноманітних 
життєвих ситуаціях, є активним суб’єктом життєдіяльності, проявляє своє «Я» у різних сферах життя, володіє 
набором базових якостей, характеризується зрілими (віковими) формами основних видів діяльності. Така дитина 
знає, може, хоче та адекватно вчиняє. У працях, що присвячені проблемі формування життєвої компетентності 
дитини недостатньо уваги приділяється питанням її безпечної поведінки. Недооцінювання батьками, вихователями 
необхідності цілеспрямованого формування в дитини вмінь безпечного поводження в сучасному суспільстві створює 
передумови відсутності у неї цінності безпеки життєдіяльності в майбутньому. «Те, чого дитина не набула в 
ранньому дитинстві, надовго залишається прогалиною в наступні періоди, а подекуди – й на усе життя» [4, с.  4]. 

Метою статті є актуалізація питання безпечної поведінки дитини у процесі її соціальної активності, 
розкриття способів формування безпеки діяльності дошкільника у середовищі його оточення як складової системи 
життєвих цінностей. 

Виклад основного матеріалу. Компетентність дитини – це володіння нею системою життєвих цінностей, 
що допоможуть їй у вирішенні особистісного ставлення до предмета діяльності. Тобто, компетенція – задана вимога,  
норма освітньої підготовки дитини, а компетентність –реально сформовані особистісні якості дитини та її 
мінімальний досвід діяльності. Компетентність визначає здатність дитини якісно і безпомилково виконувати певні 
задачі, як у звичайних, так і в екстремальних умовах, успішно освоювати нове і швидко адаптуватися до умов, що 
змінюються. 

Відомі такі види компетентності дитини: 1) пізнавальна. Формується в різних видах специфічної 
діяльності дитини у вигляді предметно – практичних дій, дослідництва, спостережень, ознайомлення з довкіллям, 
участі в дидактичних іграх, вправах тощо. Свідченням наявності пізнавальної компетентності є: елементарні форми 
логічного мислення дитини; компетентність дитини у сферах життєдіяльності, а саме таких: «Природа», «Культура», 
«Люди», розвинуті образні форми сприйняття світу, сформовані дитячі форми світосприйняття, цілісного бачення 
світу; загальнопізнавальні вміння – спостерігати, обстежувати, виділяти головне й другорядне, порівнювати, 
запам’ятовувати, бачити проблему, розв’язувати її; загальномовленнєві вміння – слухати, запитувати, налагоджувати 
мовленнєву комунікацію; 2) особистісна. Особистісне зростання відбувається в різних видах специфічної дитячої 
діяльності: спілкуванні, предметно–практичній діяльності, сюжетно-рольовій грі, дитячому експериментуванні, 
самостійній художній діяльності шляхом ампліфікації з урахуванням цінностей та інтересів дитини, і має 
відповідати певним вимогам; збалансоване прагнення до самореалізації, саморозвитку і самозбереження; володіння 
елементарними формами самореалізації поведінки та діяльності; розвиненість уяви як передумова креативності; вияв 
різних видів активності – фізичної, соціально–моральної, емоційної, пізнавальної, мовленнєвої, художньої, 
креативної; оптимістичне ставлення до життя, віра у власні можливості, наявність найпростіших форм життєвої 
перспективи; наявність зачатків почуття совісті як механізму особистісного зростання; висока самоповага; 3) 
самоосвітня. Відбувається на засадах спеціально організованої вихователем навчальної діяльності та самостійної 
роботи вихованців, надання малюку «особистого часу», виховання таких якостей, як самостійність, 
спостережливість, відповідальність, працелюбність, самовладання, креативність; потребує організації форм роботи, 
що сприяють розвитку самостійності та відповідальності (тривале чергування в куточку природи, ведення 
календарів, щоденників, обговорення підсумків роботи, спостережень, планування роботи на деякі відрізки часу); 
формування здатності до самоаналізу, самоконтролю за власною діяльністю в процесі застосування різних форм і 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  193

ЗМІСТ 
 

Молодий педагог 
 
Баліка Л. М. РОЛЬ ШКІЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ  У ФОРМУВАННІ ІНТЕРЕСУ ДО ЧИТАННЯ У ШКОЛЯРІВ (60-80 
РР. ХХ СТ.) ................................................................................................................................................................................ 3 
Банацький О. І., Галатюк Ю. М. ВИВЧЕННЯ ЗАКОНІВ ПОСТІЙНОГО СТРУМУ У ФОРМІ НАВЧАЛЬНОГО 
ДОСЛІДЖЕННЯ ...................................................................................................................................................................... 4 
Баско Н. О., Бричок С. Б. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЕМПАТІЙНОСТІ В МОЛОДШОМУ ШКІЛЬНОМУ ВІЦІ .. 6 
Бігузас М. Й., Яковишина Т.В. ТЕАТРАЛЬНА ПЕДАГОГІКА ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ ТВОРЧОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ ПЕДАГОГА .................................................................................................................................................... 8 
Близнюк А.О., Пальчевський С.С. АКМЕОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 
СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ..................................................................................................................................... 9 
Бурчик Ю.В., Боровець О.В. ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНА СТРАТЕГІЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ...........11 
Василюк А., Кирильчук Ю.В. ЕКОНОМІЧНА ПІДГОТОВКА УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З 
ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО НАПРЯМКУ ................................................................................... 12 
Веремчук Ю. В., Павлюк Т. О. ФОРМУВАННЯ ЕЛЕМЕНТАРНИХ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ В ДІТЕЙ 
СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ВИКОРИСТАННЯМ КОМП’ЮТЕРНИХ ІГОР ................................................. 14 
Гайдиш Є. О., Дичківська І.М. ПІДГОТОВКА ДІТЕЙ ДО ШКОЛИ В УМОВАХ НАВЧАЛЬНО – ВИХОВНОГО 
КОМПЛЕКСУ ......................................................................................................................................................................... 15 
Галатюк М. Ю. ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОГО ДОСВІДУ МОДЕЛЮВАННЯ НАВЧАЛЬНО-
ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СТРУКТУРІ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 
ПРИРОДНИЧИХ ПРЕДМЕТІВ ............................................................................................................................................. 17 
Галатюк Т.Ю. ТЕХНОЛОГІЧНИЙ МЕХАНІЗМ  РОЗВИТКУ  ЕКСПЕРИМЕНТАТОРСЬКОГО КОМПОНЕНТА 
ПРЕДМЕТНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ФІЗИКИ ......................................................... 19 
Гамза А. В., Коваль Г. П. КОМПЛЕКСНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ЯК ОСНОВА РОЗВИТКУ МОВНИХ І 
МОВЛЕННЄВИХ ЗНАНЬ І УМІНЬ УЧНІВ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ............................................................................ 20 
Генсіцька-Антонюк Н. О. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ТЕОРІЇ ПІДРУЧНИКА ТА ПІДХОДИ ДО РОЗРОБКИ 
ДИДАКТИЧНИХ ЗАСАД СТВОРЕННЯ ПІДРУЧНИКІВ З МАТЕМАТИКИ .................................................................. 22 
Глова І.В., Дупак Н.В. СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ І СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ 
МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА ................................................................................................................................................... 24 
Гнедко Н.М. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ ВІРТУАЛЬНОЇ 
НАОЧНОСТІ .......................................................................................................................................................................... 25 
Головачик Ю.С. РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ ............................. 27 
Гречин О.М., Яковишина Т.В. ОПОРА НА ЖИТТЄВИЙ ДОСВІД – ОСНОВА ГУМАНІСТИЧНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ 
ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ М.І.ПИРОГОВА ............................................................................................................................ 28 
Гринда І.П., Гринькова Н.М. ГЕНДЕРНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ................................................. 30 
Гринькова Н.М. ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ВИХОВАНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 32 
Гриценко Я.Г., Янцур М.С. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕНННЯ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ ПСИХОДІАГНОСТИКИ 
УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ («КУЛІНАРІЯ») З ВИКОРИСТАННЯ 
КОМПЮТЕРНИХ МЕТОДИК .............................................................................................................................................. 34 
Дмитрів М.В., Твердохліб І.А. ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ .......................................... 35 
Дорогій О. А., Поніманська Т. І. ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ СІМ’Ї У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ . 37 
Дякевич К.І., Шевців З.М. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЗАСОБІВ 
НАВЧАННЯ УЧИТЕЛЕМ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ В УМОВАХ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ ................................ 39 
Жохова М.І., Козіцька О.А. ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ГРАМАТИЧНИХ  УМІНЬ  У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .. 39 
Завадська К., Павлюк Т.О. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ В НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ .................. 40 
Закалевич Ю.О., Косарєва О.І. ФОРМУВАННЯ У МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ АДЕКВАТНОГО СТАВЛЕННЯ 
ДО СТАТЕВОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ .............................................................................................................................. 41 
Зубок М.О., Давнюк С.В. ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ІНТЕРАКТИВНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ 
ГРАМАТИКИ В МОЛОДШИХ КЛАСАХ ............................................................................................................................ 43 
Качинська Ю. О., Степанова О. І. УКРАЇНСЬКИЙ ФОЛЬКЛОР ЯК ЗАСІБ МОРАЛЬНО – ЕТИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .................................................................................................................... 45 
Клімук Л.М., Давнюк С.В. ПСИХОЛІНГВІСТИЧНІ ОСНОВІ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .................................................................................................................................................... 47 
Ковальчук Д. В., Поліщук Н.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ 
ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ ................................................................................. 48 
Колоднюк Т. Ю., Горопаха Н. М. ВИКОРИСТАННЯ ПІЗНАВАЛЬНИХ КНИГ ПРО ПРИРОДУ У ЕКОЛОГІЧНІЙ 
ОСВІТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ............................................................................................................................... 50 
Колосніченко Т. О., Дичківська І. М. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ДІТЕЙ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................................................................... 52 
Кононець А.В., Лісова С. В. ФОРМУВАННЯ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ В УЧНІВ 9 КЛАСУ ПРИ ПРОЕКТУВАННІ 
ВИШИТИХ ВИРОБІВ НА ТРАДИЦІЯХ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ .............................................................................. 53 
Кот Ю. І., Косарєва О.І.ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ СВІТУ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ...................................... 55 
Котяй Т.О., Юсенко А.С. ДОСЛІДЖЕННЯ ПАДІННЯ АКТИВНОСТІ УЧНІВ НА ПРОТЯЗІ ДОБИ ТА УРОКУ: 
ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ.......................................................................................................................... 57 



Матеріали VІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

194

Красовська О. Л., Галатюк Ю. М. ДОМАШНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ ФІЗИКИ В 
ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ  ШКОЛІ ........................................................................................................................................... 58 
Кутянська С. І., Давнюк С.В. РОЗВИТОК  ТЕКСТОТВОРЧОЇ  КОМПЕТЕНЦІЇ ТА ТЕКСТОТВОРЧИХ УМІНЬ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .................................................................................................................................................... 60 
Лапкевич Л.В., Яковишина Т.В. СУТНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОСВІТИ СУЧАСНИХ БАТЬКІВ ......................... 61 
Латинник Ю.Б., Козлюк О. А. ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ КОМУНІКАТИВНО-
МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ДРУГОЇ (АНГЛІЙСЬКОЇ) МОВИ ................................... 63 
Левандовська А.М., Поніманська Т.І. ВИКОРИСТАННЯ ГРИ У СОЦІАЛЬНІЙ АДАПТАЦІЇ ДІТЕЙ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................................................................... 64 
Лютко Т.Г., Косарєва О.І. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО СОЦІАЛІЗАЦІЇ ДОШКІЛЬНИКІВ ... 66 
Магрело О. К., Юсенко А. С. ТИПОВІ ПРОФЕСІЙНІ ЗАХВОРЮВАННЯ ВИКЛАДАЧІВ ........................................ 68 
Макаревич І.О., Крайчук О. В. ОСОБЛИВОСТІ ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ У 
СУЧАСНИХ УМОВАХ ......................................................................................................................................................... 69 
Максимчук М.Є., Гринькова Н.М. ДО ПРОБЛЕМИ МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ... 71 
Малькова І.Я., Яковишина Т.В. ПОНЯТТЯ “КОМПЕТЕНЦІЯ” І “КОМПЕТЕНТНІСТЬ” У ТЕОРІЇ ОСВІТИ ......... 73 
Маркевич І. О., Юсенко А. С. САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНІ ВИМОГИ ДО НАВЧАЛЬНИХ КАБІНЕТІВ 
МАТЕМАТИКИ ...................................................................................................................................................................... 75 
Миронюк О.В., Юсенко А. С. РИЗИКИ ТРАВМУВАННЯ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ .......................................... 76 
Мігалі С. О., Сингаївський Д.В., Трофімчук В. М. ГРАФІЧНІ ЗАДАЧІ – ВАЖЛИВИЙ ЗАСІБ 
РОЗВИТКУТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ ..................................................................................................................... 78 
Мокрик Л.Ф., Маліновська Н.В. АУДІЮВАННЯ ЯК ВИД НАВЧАЛЬНО-МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ .............................................................................................................................................. 79 
Момоток Т. В., Іванова Л. І. ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ САМОСТІЙНОСТІ  НА УРОКАХ ПОЗАКЛАСНОГО 
ЧИТАННЯ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ................................................................................................................................... 80 
Морозова Т. П. СТУДЕНТСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ КЛУБ У КОНТЕКСТІ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ................................................................................................................................................. 82 
Наумчук К.Я., Лісова С. В. ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ЗАСОБАМИ 
ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ (ТЕХНОЛОГІЙ) ..................................... 85 
Никонюк І.Л., Яковишина Т.В. РОЗВИВАЛЬНЕ НАВЧАННЯ, ЙОГО ВПЛИВ НА ФОРМУВАННІ ТВОРЧОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ СТУДЕНТІВ ВНЗ ........................................................................................................................................ 86 
Нітовський І.В., Лесняк Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  НА УРОКАХ 
ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ......................................................................................... 88 
Ободянський О. В., Фещук Ю. В. РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ В ПРОЦЕСІ 
ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ (ДЕРЕВООБРОБКА) З ВИКОРИСТАННЯМ МЕТОДУ МОДЕЛЮВАННЯ ................ 90 
Осовська О.В., Шевчук О.А. КОМПЕТЕНТНІСТЬ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЩОДО ЇХНЬОЇ БЕЗПЕКИ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ............................................................................................................................................................ 92 
Остапчук Н. О. РОЗКРИТТЯ ІНДИВІДУАЛЬНОСТІ ДИТИНИ У ОСОБИСТІСНОМУ ПЕДАГОГІЧНОМУ 
СПІЛКУВАННІ ...................................................................................................................................................................... 94 
Павловська І. Ю. Янцур Л. А. ФОРМУВАННЯ САМОСТІЙНОСТІ ЯК БАЗОВОЇ ЯКОСТІ ОСОБИСТОСТІ ДІТЕЙ 
СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ .................................................... 95 
Павловська В.В., Петренко О.Б. ДО ПИТАННЯ ІСТОРІЇ ГЕНДЕРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В РЕСПУБЛІЦІ ПОЛЬЩА
 ................................................................................................................................................................................................. 96 
Пасічнюк К. В, Поніманська Т.І. ФОРМУВАННЯ ГУМАНІСТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ У ДІТЕЙ СТАРШОГО 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................................................................... 98 
Пастернак І. Д., Дичківська І. М. ВИХОВАННЯ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ В СОЦІАЛЬНОМУ 
СЕРЕДОВИЩІ НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ДОШКІЛЬНОГО ДИТИНСТВА ........................................................................ 100 
Петренко С.В. РОЛЬ КУРСУ «ОСНОВИ ІНТЕРНЕТ» У ФОРМУВАННІ ІКТ-КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ 
ВЧИТЕЛІВ У ПРЕДМЕТНІЙ ОБЛАСТІ ............................................................................................................................ 101 
Петришина С.В., Колупаєва Т.Є. ВИХОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ШКОЛИ У ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ ЯКОСТЙ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .................................................................................................................................................. 102 
Петрук І. А., Лесняк Н.В. ІГРОВІ ЗАСОБИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .................................................................................................................................................. 104 
Пікалова М. В., Михайліченко М.В. ДО ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ПРОЕКТНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК 
ПЕРСПЕКТИВНОЇ ІННОВАЦІЇ У СУЧАСНІЙ ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ....................................................................... 105 
Полішук Л.В., Давнюк С.В. МЕТОДИ ТА ПРИЙОМИ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ У РОБОТІ  
НАД ТЕКСТОМ ................................................................................................................................................................... 107 
Поліщук К. Л., Янцур М.С. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕНННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОСВІТИ УЧНІВ СТАРШИХ 
КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ («КУЛІНАРІЯ») З ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ................................................................................................................................ 109 
Полюхович Н.В. MS EXCEL ЯК БАЗОВИЙ ПРОГРАМНИЙ ЗАСІБ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 
ЕКОНОМІКИ ДО РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ ФАХОВОГО СПРЯМУВАННЯ .............................................................. 110 
Придюк А.М., Юсенко А.С. РЕГЛАМЕНТАЦІЯ РОБОТИ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКІЛ ТА КОРИСТУВАЧІВ ПК З 
ТОЧКИ ЗОРУ ОХОРОНИ ПРАЦІ. ....................................................................................................................................... 112 
Рабченюк Н. А., Юсенко А. С. РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ПРАЦІ І ВІДПОЧИНКУ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ ........... 113 
Радкевич Б.В., Косарєва О. І. ФОРМУВАННЯ ЧАСОВОГО АСПЕКТУ ОБРАЗУ-Я У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
 ................................................................................................................................................................................................ 115 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  195

Радченко К.В., Кристопчук Т. Є. РУХЛИВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНО-ВОЛЬОВИХ ЯКОСТЕЙ 
ОСОБИСТОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ ..................................................................................................................................... 117 
Ражик Г.В., Шевчук Т.Б. РОЗВИТОК  КОМУНІКАТИВНО-МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  
НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ .................................................................................................................................. 118 
Раїмова А.Ш., Яковишина Т.В. ЕТИКА ВЧИТЕЛЯ ТА ПЕДАГОГІЧНИЙ ТАКТ ...................................................... 120 
Ревюк Н. С., Коваль Г.П. ОРГАНІЗАЦІЯ ЗВУКОВОЇ РОБОТИ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ РОЗДІЛУ «ЗВУКИ І БУКВИ»
 ............................................................................................................................................................................................... 121 
Ройко С. В., Павлюк Т.О. ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА .......... 123 
Романюк І.В., Горопаха Н. М. ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ НА РОЗВИТОК МОРАЛЬНИХ ПОЧУТТІВ У 
ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ..................................................................................................................... 124 
Романюк А. А. СПЕЦИФІКА ТА СТРУКТУРА УРОКУ ІНФОРМАТИКИ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ....................... 126 
Саковець М.В., Іванова Л. І. ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧИЙ ПІДХІД ДО ВИВЧЕННЯ ТВОРІВ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ
 ............................................................................................................................................................................................... 129 
Секач А.А., Дубинина Д.Н. КОММУНИКАТИВНОЕ РАЗВИТИЕ ЛИЧНОСТИ РЕБЕНКА В УСЛОВИЯХ 
БЛИЗКОРОДСТВЕННОГО РУССКО-БЕЛОРУССКОГО ДВУЯЗЫЧИЯ ........................................................................ 131 
Сирота О.В., Яковишина Т.В. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СУЧАСНОМУ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ 
ПРОЦЕСІ .............................................................................................................................................................................. 133 
Сиротюк В.О., Павлюк Т. О. ВИКОРИСТАННЯ ПАЛИЧОК КЮЇЗЕНЕРА ДЛЯ НАВЧАННЯ ЛІЧБИ ДІТЕЙ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ........................................................................................................................................................ 135 
Сокальська О. В., Морозова Т.П. ЗАСТОСУВАННЯ ІГРОВИХ ФОРМ ПРОВЕДЕННЯ  ЗАНЯТЬ З 
КУЛЬТУРОЛОГІЇ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ І РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ ................................................. 136 
Стахова І. А., Тарасенко Г. С. АКМЕОЛОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ ТВОРЧОГО РОЗВИТКУ ВЧИТЕЛЯ 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У СИСТЕМІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ......................................................................... 138 
Стельмашук Ж.Г. СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ЧИННИКИ АКТУАЛІЗАЦІЇ ПРОБЛЕМИ ШКІЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
У РАДЯНСЬКІЙ ШКОЛІ (1943-1954 рр.) .......................................................................................................................... 140 
Степчук Н. В., Кристопчук Т. Є. РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ОСВІТНЬОЇ ЛІНІЇ «МОВЛЕННЯ ДИТИНИ» НА 
ІНТЕГРОВАНИХ ЗАНЯТТЯХ У ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ ....................................................... 142 
Стреха Т. Н., Стреха Е. А. КИТАЙСКИЕ ПОСЛОВИЦЫ И ПОГОВОРКИ О ТРУДЕ И ТРУДОВОМ ВОСПИТАНИИ
 ............................................................................................................................................................................................... 143 
Тимощук О.С. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ПРАЦЕОХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ТЕХНОЛОГІЙ .................... 144 
Ткач А. М., Коваль Г.П. ФОРМУВАННЯ ГРАМАТИЧНИХ ЗНАНЬ, УМІНЬ ТА НАВИЧОК В УЧНІВ 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА) ......................................................................... 145 
Томчук М. В., Швидків М. Л. ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПАДЩИНИ ВАЛЕРІЯ ВИСОТСЬКОГО В 
ПРАКТИЦІ ПОСТАНОВКИ ГОЛОСУ ............................................................................................................................... 147 
Уніч В. В., Гудовсек О. А. КРЕДИТНО-МОДУЛЬНЕ НАВЧАННЯ У ВНЗ .................................................................. 149 
Холенкова Ю. О., Маліновська Н.В. ВПЛИВ КОНСТРУКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА  ФОРМУВАННЯ 
МОВЛЕННЄВОЇ ОСОБИСТОСТІ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................... 151 
Цесар В.Р., Маліновська Н. В. РОЗВИТОК ФОНЕТИЧНИХ НАВИЧОК СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ 
ТЕАТРАЛІЗОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ................................................................................................................................... 152 
Цетнар І. П., Тарасенко Г. С. ДОРОСЛИЙ ЯК ЧИННИК СОЦІАЛІЗАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ ДИТИНИ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ........................................................................................................................................................ 153 
Чаплигіна Л.Р., Шевців З.М. ТРАДИЦІЙНІ ТА ІННОВАЦІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ .............. 155 
Чернякович С., Горбатова Е.В. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИГРОВЫХ ПРИЕМОВ В ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ........................................................................ 157 
Чорнобай О. Ю., Тарасенко Г. С. НАСТУПНІСТЬ У ТВОРЧОМУ РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО І 
МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ .................................................................................................................................. 158 
Шварц Н. В., Дупак Н.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В 
ІНТЕРНЕТ-ПРОСТОРІ ........................................................................................................................................................ 160 
Шекель Н. М., Середюк Л. А. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОГО САМОВИЗНАЧЕННЯ В СТАРШОМУ 
ШКІЛЬНОМУ ВІЦІ ............................................................................................................................................................. 161 
Шило С.В., Твердохліб І.А. ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕГРАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ СКЛАДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ .... 164 
Шилюк М. О., Сингаївський Д. В. ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ У 
ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ ...................................................................................................................................................................... 165 
Шпичак І. П. ЗАСТОСУВАННЯ ПСИХОАНАЛІТИЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 
ВІКУ У ДИТЯЧОМУ БУДИНКУ-ЛАБОРАТОРІЇ «МІЖНАРОДНА СОЛІДАРНІСТЬ» (1921-1925 РР.) ..................... 166 
Шроль Т.С., Павлова Н.С. ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАЛЬНО-ДОСЛІДНЕ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ......................................................................................................................... 168 
Шумська О. О., Карпенчук С.Г. ПЕДАГОГІЧНІ ПОГЛЯДИ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО......................................... 170 
Ярмусь І. В., Янцур Л.А. ФОРМУВАННЯ ХУДОЖНЬО-ПРОДУКТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ СТАРШИХ 
ДОШКІЛЬНИКІВ У ОБРАЗОТВОРЧІЙ ДІЯЛЬНОСТІ .................................................................................................... 171 



Матеріали VІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

196

 
Молодий психолог 

 
Бірук Г. О., Рудюк О.В. ОПТИМІЗАЦІЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ТВОРЧОЇ САМОАКТУАЛІЗАЦІЇ 
СУЧАСНОЇ МОЛОДІ ........................................................................................................................................................... 173 
Варійчук З. В., Петренко О.Б. ОСОБЛИВОСТІ ЕМОЦІЙНОГО ВИГОРАННЯ У ПРАЦІВНИКІВ ОВС З РІЗНИМ 
ПРОФЕСІЙНИМ СТАЖЕМ ................................................................................................................................................ 173 
Вус Т. В., Шевчук О. А. ВПЛИВ НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ ЛЮДИНИ ПСИХОЛОГІЧНИХ ТА ФІЗИЧНИХ 
НЕБЕЗПЕК ............................................................................................................................................................................ 174 
Гошовська Н. В. МОДЕЛЬ ВЗАЄМОДІЇ КЕРІВНИКА ПТНЗ ІЗ ПСИХОЛОГІЧНОЮ СЛУЖБОЮ .......................... 177 
Дубенська В. В., Гринькова Н.М. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 
КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ВЗАЄМОДІЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ТА СІМ’Ї ........................... 179 
Кочубей О.С., Михальчук Н. О. ПСИХОЛОГІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ СТУДЕНТІВ (МАЙБУТНІХ 
ПЕРЕКЛАДАЧІВ) ЯК СКЛАДОВІ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ................................................................... 181 
Логвинчук Г., Ямницький В.М. ЕКСПЕРЕМЕНТАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗВИТКУ 
ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ....................... 183 
Мирончук І. В., Руденко Н.М. АНАЛІЗ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИХ ЧИННИКІВ ШКІЛЬНОЇ 
НЕУСПІШНОСТІ УЧНІВ ПІДЛІТКОВОГО ВІКУ ........................................................................................................... 184 
Новік Л.О., Ямницький В.М. ВИКЛАДАЧ ЯК ФАКТОР ВПЛИВУ НА ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ СТУДЕНТА .... 186 
Петрова Т. О., Юрчук М. В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛІВ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ......................................................................................................................................................... 188 
Смулка І. П., Сяський А.О. ПСИХОЛОГІЧНІ МЕТОДИ В ОХОРОНІ ПРАЦІ. ПСИХОЛОГІЧНІ ФАКТОРИ ТА 
ЗАХОДИ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ. ....................................................................................................... 189 
Тищенко І. А. ПОНЯТТЯ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ У РУСЛІ ВІКОВИХ ТА ГЕНДЕРНИХ АСПЕКТІВ
 ............................................................................................................................................................................................... 190 
 
 
 




